

八个物种搭神七上太空,有微生物菌种和杂交水稻

“9月15日前,必须把搭载神舟七号飞船进入太空的物种送到北京。”据《江南都市报》报道,9月8日,江西省农科院下属的南方航天育种技术研究中心接到中国科学院技术研究院的紧急通知。

南方航天育种技术研究中心此次将搭载“神七”遨游太空的物种是微生物菌种和杂交水稻两类,共8种。其中,微生物菌种包括灵芝、平菇、虫草、双孢蘑菇、杏鲍菇、茶树菇6种19管;杂交水稻包括“洲A”和“洲B”两种,具体管数目前还没有定。“神五”、“神六”都曾带南方航天育种技术研究中心选送的物种遨游太空。

为何选两类物种遨游太空?中国南方航天育种技术研究中心副主任罗绍春介绍,从往年太空育种的经验来看,水稻比较容易产生变异,太空育种的情况比较理想。目前的实验证明,进入过太空的水稻在成熟期、株高、粒形、谷壳色等方面都产生较好的变异。而微生物是低等生物,遗传背景比较简单,而且微生物的自然资源缺乏,因此容易产生突变,一旦突变就会形成新的东西,这对航天育种研究有非常大的价值。 据《法制晚报》

深圳梧桐山拟投资9亿建老子文化园引争议

为挖掘大梧桐山文化内涵,带动旅游资源开发,深圳市大梧桐旅游有限公司周一宣布,将用8年在梧桐山南麓的恩上平台恢复和建立老子文化园,总投资9亿元。消息一出立即引发市民网友的争议:梧桐山上建老子文化园是否太牵强、会否破坏当地环境,是否经过政府论证、建成后该如何收费等。9月9日,大梧桐旅游有限公司负责人召开新闻发布会,对各项疑问进行了回应。

大梧桐旅游有限公司负责人说,该项目已经过中科院及文化部等有关代表专家、学者考察论证,证明此项规划可填补深圳传承老子学说的道家文化景点缺失的空白,投资全部由大梧桐旅游有限公司出资。并承诺,在老子文化园建设过程中,不破坏梧桐山的环境,即将兴建的一些配套设施绝不会变成破坏环保和风景的建筑垃圾。“未来的老子文化园将是修身养性的地方,同时也是一个接受传统道家文化教育的场所。”新景区对游客只收取低价门票,不会增加市民负担。 据《南方日报》

湖北天门男子拍摄城管野蛮执法被打死案开庭

8个月前,市民魏文华因拍摄城管野蛮执法,被湖北天门市城管殴打,随即死亡。经过8个月的奔波,8月22日魏文华一案悄然开庭。尽管家属重新进行死亡鉴定的请求没有回音,而4名被告也都当庭翻供表示没有打过人,但在一审结果出来前,对其中原委安加揣测都显得多余。法律程序终于启动了。 据《中国青年报》

速览中国

全国假日办称目前未动议“取消十一长假” 黄金周还能保持10年以上

引起争议的蔡继明教授说,取消的前提是落实带薪休假制度

短短几天,有关“十一”黄金周的存废争论已经充斥着各大报纸和网站的版面,政协委员、清华大学假日改革课题组负责人蔡继明教授的言论引起广大网友“痛批”。知名专家、中国社会科学院旅游研究中心特约研究员刘思敏博士则表示,乐观估计“十一”黄金周还能保持十年以上,民众不必过分担忧。

蔡认为有些“网友”不懂做人道理

蔡继明教授一句“十一长假也有必要取消”的讲话引发全国讨论,网上不乏谩骂之声,甚至有网友指蔡继明是“周扒皮”。

尽管声称网友反对意见并没有形成太大压力,但蔡继明教授昨天透露,“不断收到骚扰电话,不断收到短信,这两天里面累计有十

几个骚扰电话和电子邮件,这些张口都是破口大骂的,这些人起码的人格都没有了。”

“记得去年的什么时候,有人说明年的清明节全国人民都给你扫墓。这不是讨论问题。我奉告这些网民,我不叫他们网友,他们根本不是网友,最起码的尊重的人格,做人的道理他都不懂。”蔡继明说。

认为最好的休假是带薪休假

蔡继明在自己的博客和在访谈时一再澄清自己的观点。

他表示,“重要的是推行带薪休假制度”,“如带薪年假能很好推行,那么下一步假期调整就是要取消十一黄金周,因为最好的休假方式,就是法定假日和企业实行的带薪休假均匀

分布。”

乐观估计黄金周还能保持10年以上

人民网记者9月10日上午致电全国假日办,假日办有关负责人告诉记者,所谓“取消十一长假”只是部分专家的意见、看法,全国假日办目前未有此项动议。此负责人也未对蔡继明的“带薪休假以取消长假”的方案发表具体看法。

刘思敏博士认为,提高票价和取消长假不是解决环境问题的治本之策。如果取消“十一”黄金周的前提是落实带薪休假,而现在还没有完全落实带薪休假,所以“十一”暂时不会取消,“乐观估计‘十一’黄金周应该还能保持10年以上,大家不必过分担忧”。 据《南方日报》《南方都市报》

喝下一杯水能让人3分钟内睡着?

川大教授研究出了这种神奇的催眠法

教授说,催眠就是“诱导”,失眠者都可以为自己治疗

9月9日,有读者打进热线称,四川大学心理学家、著名催眠大师格桑泽仁最近研究出一种非常奇妙的催眠法,仅用一杯不加任何特殊成分的水,就能让体验者在3分钟内进入催眠状态,再用一杯水,又能让熟睡中的人立马恢复清醒。真有这事?记者随即赶往四川大学,亲身体验了这场神奇的催眠之旅。

喝下一杯水就能进入梦乡

记者9日下午4时许来到四川大学,格桑教授同意让众多记者中的一位现场体验催眠。“其实并不是我在对你进行催眠,而是你在自我催眠,我只是帮助唤醒你的潜意识,帮你打开通道。”

格桑老师先让体验者将自己带来的可乐倒了半纸杯拿在手里,“你现在开始想象,这杯可乐很可口,你在喝它的时候想象一下你最喜欢的花香或者青草的味道。”在格桑老师的暗示语下,体验者开始进入催眠体验。3分钟过后,开始还表现得非常强硬的体验者,已经进入催眠状态,“其实这种催眠方式就是让她进入梦乡。”随后,格桑老师又引导让体验者喝下半杯纯净水,一瞬间体验者就醒了。

神奇催眠不过是“诱导”

格桑老师说,其实早在2000多年以前,这种源自于希腊的催眠就已经有了科学的解释。催眠是以人为诱导,如放松、单调刺激、集中注意力、想象等引起的一种特殊的类似睡眠又非睡眠的意识恍惚心理状态。它的特点就是被催



格桑老师在为体验者催眠

眠者自主判断、自主意愿行动减弱或丧失,感觉、知觉发生歪曲或丧失。

失眠者不妨试试这个方法

据格桑老师介绍,目前催眠主要用于临床治疗。催眠还有一个最大的好处,就是能够

治疗失眠。“90%失眠的人都是由情绪引起的,现在我教大家一个简单的催眠方法,可以治疗失眠。那就是当你睡在床上时,你试着躺在床上,用不了多长时间,你嘴里念一句‘太好了’,或者把自己的名字倒过来念,保证你马上睡着。” 据《成都晚报》

业服务 刊登时间:周一至周五

才子锦棉便西 引领中国商务休闲潮流

2008年的秋冬,哪种衣服更符合现代都市精英男性的着装选择?主打锦棉便西的才子男装,符合男性对商务亦休闲梦想的追求。

“锦棉便西”引领时尚潮流

才子通过多次立体裁剪才有了现在在不约束身体,却享受尊贵的“锦棉便西”。舒适度极高的100%棉材料,搭配精致的剪裁和细节,在品质上尽显优势,被巧妙运用到肩膀、领等部位

的柔和和刺绣,跳出传统商务西装的严谨与沉闷,为精英男士最终的时尚体验做出贡献。锦棉便西非常吻合才子的儒雅气质,赋予现代男士感性、多情的一面,配合国际影帝梁朝伟的真情演绎,塑造“有才有情真才子”形象。

打造国际化的研发设计团队

近年来,正装休闲化成为服装业的发展趋势,“商务休闲装”应运而生。才子近年来加大

研发力度,在广东、上海、香港和韩国成立设计中心,由来自中国香港、韩国等地设计师组成国际化的设计团队,收集全球先进的服装资讯,把控产品、风格定位,推动新品开发。

依托数字化的生产流程及差异化的产品概念,确立才子便西在中国服装界的领军形象。2006年,才子西服获国家免检产品,这是才子西服开发能力及产品品质的最好证明。

有才有情真才子

除了产品研发基源自中国元素,并保留中国传统制作工艺外,才子追求的是一种具有浓郁自我风格的品牌文化。才子男装在熟谙中华文化元素的情怀下,以原创的设计理念加大产品差异化优势,赋予品牌深厚的文化内涵,塑造“有才有情真才子”的全新形象,使才子这一民族原创品牌走向世界。



LG率先将碳素纤维运用到手机设计中

通过LG手机设计团队与国际时尚界著名设计师一年半的创意、设计,一款代表时尚、品质、创新的“黑标”(Black Label)系列产品——“谜”诞生了。这款手机在欧洲上市后的两周内,便在英国乃至整个欧洲受到广泛关注,更创下了20余万台的销售记录,这一数字是前二代“黑标”产品同期销售量的两倍。

“黑色黄金”首次用于手机设计

而目前市场上最重要的复合材料——碳素纤维,以耐热好、质量轻(比铝轻)、强度高(比钢强)、抗腐蚀等独特秉性,成为高新技术领域备受关注的品种之一,在国际上被誉为“黑色黄金”。作为全球移动领域科技创新与时尚设计方面的绝对领先者,LG手机及早的抓住了市场空白点,率先提出

将碳素纤维首次融入到手机的设计中,并推出了LG“黑标”(Black Label)最新系列手机——“谜”(KF755)。

高端材质凸显LG“黑标”非凡品质

LG“黑标”系列手机,作为高端手机的代表,无论是外形设计,材料选取,还是研发制造,每个过程中都渗透着LG“黑标”所提倡的完美生活理念,这种创新的设计

成为“谜”手机总体重量、美观度的重要执行者,同样的对机体起到了直接保护,成为彰显使用者身份以及地位的独特标志。奠定了“黑标”系列高端、时尚的产品形象。

研发实力造就LG“黑标”永恒经典

以品质生活为理想的“谜”手机,在保持“黑标”家族高贵典雅气质的之上,为我们展现了科技创新与时尚设计相结合的无限魅力,以大隐于市的设计哲学,精心打造着产品的每个细节,并以碳素纤维的设计,展示着“黑标”新一代的坚强身躯。